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НОВИНИНОВИНИ КОНФЛІКТИКОНФЛІКТИ ПОЗИЦІЯПОЗИЦІЯ ДУМКАДУМКА ПОДІЇПОДІЇ ВІЙНАВІЙНА ВІДЕОВІДЕО БЛОГИБЛОГИ
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Ціна відновлення — 800 мільярдів доларів: McKinsey прогнозує Україні десятиліття фінансових труднощів через воєнні ризики

Для відновлення Україні знадобиться понад $800 млрд, але залучити ці кошти буде
надзвичайно важко — через значні військові та економічні ризики.

Подібні висновки наведено в дослідженні міжнародної консалтингової компанії
McKinsey.

У документі підкреслюється, що інвесторів відлякують кілька факторів одночасно:
загроза знищення активів у ході війни та зриву проєктів, політична нестабільність,
валютні коливання, слабкість економіки та невизначеність у регулюванні. Навіть після
закінчення війни ці ризики, за прогнозами, збережуться, що утримуватиме вартість
запозичень на високому рівні.

Водночас основний етап відновлення припадає на перші п’ять років. За цей період
знадобиться близько $360 млрд з внутрішніх та зовнішніх джерел для підтримки
економіки та запобігання тривалій стагнації.

Основна проблема — дефіцит власних коштів. Бюджет держави виявиться
обмеженим, а внутрішній бізнес і фінансовий сектор не зможуть надати необхідний
обсяг інвестицій. У результаті Україна буде змушена покладатися на зовнішнє
фінансування.

Лише в перші п’ять років країні доведеться залучити $120–140 млрд іноземного
боргу. Однак кредитори та інвестори проявлятимуть обережність, а позики будуть
дорогими через низький кредитний рейтинг і високий рівень ризиків.

Поточні механізми фінансування України не відповідають масштабам виклику. Вони
переважно спрямовані на підтримку малого та середнього бізнесу, тоді як великі
інфраструктурні проєкти недоотримують необхідної допомоги. Крім того, ситуацію
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погіршують бюрократичні процедури та жорсткі умови, що гальмують запуск
інвестицій.

Навіть в оптимістичному сценарії обсяг приватних інвестицій в Україну на
початковому етапі становитиме близько $2 млрд — тобто відновлення значною мірою
залежатиме від міжнародних організацій, здатних зібрати набагато більші суми.

Теги: Відновлення УкраїниВідновлення України Восстановление УкраиныВосстановление Украины ВідбудоваВідбудова

Олексій Дем’яненко
РЕДАКТОР СТРІЧКИ НОВИН
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